
OFFENWEINE 

Alle Preise in CHF und inkl. gesetzlicher Mehrwertsteuer. 

 

 

 

SCHAUMWEINE 
 

Champagne Mailly Grand Cru Réserve brut 100 ml 14 

Chardonnay, Pinot Noir 375 ml 45 

Champagne, Frankreich 750 ml 88 

Prosecco Spumante DOC, Argeo Ruggeri 
Prosecco, 100% Glera 

 
100 ml 

 
9 

Veneto, Italien 750 ml 55 

WEISS 

  

Ch. Lichten, Petite Arvine AOC 
100 % Petite Arvine 

 
100 ml 

 
9 

Wallis, Schweiz, 2022 750 ml 56 

Prà Bianco, Bianco del Ticino DOC, Guido Brivio 
50 % Chardonnay, 30 % Sémillon, 14 % Pinot Nero, 6 % Sauvignon Blanc 

 
100 ml 

 
8 

Tessin, Schweiz, 2022 750 ml 52 

Johanniterkeller Chardonnay Barrique, Lac de Bienne AOC 
100 % Chardonnay 

 
100 ml 

 
11 

Twann, Kanton Bern, Schweiz, 2022 750 ml 78 

Riesling trocken Haus Klosterberg 
Markus Molitor, Riesling 

 
100 ml 

 
8 

Mosel, Deutschland, 2020/21 750 ml 52 

ROSÉ 

  

Whispering Angel, Château d’Esclans 
Côtes de Provences AC 
Grenache, Vermentino, Cinsault 

 

 
100 ml 

 

 
9 

Provence, Frankreich, 2022 750 ml 68 



OFFENWEINE 

Alle Preise in CHF und inkl. gesetzlicher Mehrwertsteuer. 

 

 

 

ROT 
  

The M.T.V. „Meglio / Meilleur – Ticino & Valais“ 
Merlot, Cornalin, Humagne rouge, Syrah 

 
100 ml 

 
10 

Brivio Vini, Tessin & Domaines Rouvinez, Wallis, 2021 750 ml 68 

Merlot del Ticino DOC, Baiocco 
100 % Merlot, Weingut Guido Brivio 

 
100 ml 

 
9 

Tessin, Schweiz, 2020/21 750 ml 62 

Valle de Nabal DO 
100 %Tempranillo 

 
100 ml 

 
9 

Ribera del Duero, Spanien, 2019/20 750 ml 58 

Bolgheri DOC Donna Olimpia rosso, Donna Olimpia 1898 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot, Cabernet Franc 

 
100 ml 

 
11 

Toskana, Italien, 2020/21 750 ml 78 

Château La Tour de Mons, Margaux AC Cru Bourgeois 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot 

 
100 ml 

 
12 

Margaux, Bordeaux, Frankreich, 2017 750 ml 78 

Colomé Estate Malbec Vino Tinto de Gran Altura 
85% Malbec, 10 % Cabernet Sauvignon, 5 % Tannat, Salta 

 
100 ml 

 
10 

Calchaqui Valley, Argentinien, 2020 750 ml 72 

 

 

 

SÜSSWEINE 
 

Château Doisy-Vedrines 2e Cru Classe 2020, Sauternes AC 50 ml 9 

80 % Sémillon, 18 % Sauvignon Blanc, 2% Muscadelle  100 ml 18 
Bordeaux, Frankreich 375 ml 62 



Alle Preise in CHF und inkl. gesetzlicher Mehrwertsteuer. 

 

 

FLASCHENWEINE 
 

WEISSWEINE 
  

SCHWEIZ 
  

Prà Bianco, Bianco del Ticino DOC, Guido Brivio 
50 % Chardonnay, 30 % Sémillon, 14 % Pinot Nero, 6 % Sauvignon Blanc, Tessin, 2022 

Geschmack nach Äpfeln und Birnen, begleitet von blumigen Nuancen, welche an 

Lindenblüten erinnern. Frischer und fruchtiger Geschmack, weich, zart und voller 

Harmonie. Angenehm mit wohlschmeckendem Abgang und guter Struktur. 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

52 

Château Lichten, Petite Arvine AOC 
100 % Petite Arvine, Wallis, 2022 

In der Nase: grüne Zitronen, rosa Grapefruit, Glyzinienblüten. Am Gaumen: markanter, 

fruchtiger Wein mit kräftiger Säure, die durch die Süsse schön aufgewogen wird; leicht 

salziger, langer Abgang. 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

56 

Bianco Rovere DOC, Guido Brivio 
100 % Merlot, Tessin, 2022 

Ein weiss vinifizierter Merlot, sofort abgepresst, der in Barriques aus französischer Eiche 

vergoren wird und dann noch acht Monate darin reift. Ein vollmundiger Wein, intensive 

Nase mit floralen Noten und Vanille, ausgeprägte Röstaromatik mit etwas Zitrus. 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

68 

Johanniterkeller Chardonnay Barrique, Lac de Bienne AOC 
100 % Chardonnay, Twann, Kanton Bern, Schweiz, 2021/22 

Sattes, strahlendes Hellgelb. In der Nase gelbe Pflaumen, Ananas und Kokos. Am 

Gaumen sortentypisch mit prägnanten, sehr gut eingebundenen Holznoten: Vanille und 

Kokos verbinden sich mit Pfirsich. Im Abgang feine Gerbstoffe, die eine schöne 

Lagerfähigkeit anzeigen. 

 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

 

78 

Fromm Malanser Pinot Gris, Graubünden AOC Bio 
100 % Pinot Gris, Graubünden, Schweiz, 2022 

Klare pfirsich-gelbe Farbe. In der Nase zeigt er eine jahrgangstypische warme Frucht mit 

Boskop, Melone, Orangenblüte, Mandel und einem Touch Vanille und Brioche. Vier 

Stunden Maischenstandzeit verleihen dem 2022er Grauburgunder eine wunderbare Säure- 
Gerbstoff-Struktur und viel Mineralität, Frucht und Würze. Sowohl kühl als auch gaumenfüllend mit 

einem langen, vielschichtigen Abgang. 

 

 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

 

 

86 



Alle Preise in CHF und inkl. gesetzlicher Mehrwertsteuer. 

 

 

ITALIEN  

Roero Arneis DOCG, Vigne Sparse, Az. Agr. Giovanni Almondo 
100 % Arneis, Piemont, 2022 

Roero Arneis ist eine Spitzenlage im Arneisgebiet. Strohgelbe Farbe mit grünlichen 

Reflexen. Frisch, fruchtbetont und ausgewogen, mit feinen Zitrusaromen und würzigem 

Abgang. Reiner, sauberer Geschmack am Gaumen, gut ausgewogen. 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

52 

FRANKREICH 

  

Sancerre AOC blanc, Reine Blanche, Jean Reverdy et Fils 
100% Sauvignon blanc, Loire, 2022 

Helles intensives Gelb. Fruchtige und blumige Aromen, nach Zitrus- und Grapefruits- 

Früchten duftend. Fein und elegant. Am Gaumen wiederholen sich die Fruchtakzente mit 

einer ausgeprägten Frische. Mittlerer und ausgewogener, gehaltvoller Körper. Sehr frisch 

und fruchtig im Abgang. 

 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

 

62 

Kanada 

  

Jackson Triggs Reserve 
Sauvignon Blanc, Okanagan Valley, British Columbia, 2020 

Grapefruit, Kräuter und Stachelbeere in der Nase; leichte, trockene, erfrischende Säure 

und ein langer zitroniger Abgang 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

54 

Popular Grove Pinot Gris 
Pinot Gris, Okanagan Valley, British Columbia, 2017 

Intensive Essenzen aus reifer rosa Grapefruit, Limettenschale und Honig. Ein üppiger 

Gaumen mit hellen Zitrusfrüchten und Nektarinen, die mit erfrischender Säure und 

versteckten Noten von Ingwer harmonieren. 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

58 

DEUTSCHLAND 

  

Riesling trocken Haus Klosterberg 
Mosel, 100 % Riesling, 2021 

Feiner Duft nach grünen Äpfeln, Aprikosen, Zitronen, Grapefruit und etwas Quitte, 

zeigt eine präsente, aber gut eingebundene Säure und wirkt rund und harmonisch. 
Der Abgang ist trocken, leicht und frisch mit einer feinen Mineralik. 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

52 

 

 

ROSÉWEIN 
  

FRANKREICH 
  

Whispering Angel, Château d’Esclans 
Côtes de Provence AC 
Grenache, Vermentino, Cinsault, Provence, Frankreich, 2022 

Sehr schönes Rosa, trockener, mineralischer und fruchtbetonter Geschmack mit 

Erdbeeren, Himbeeren, Wassermelone, Pfirsichen, Melonen, Zitronen, Grapefruits sowie 

Rosenblättern. 

 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

 

68 



THE BEEF – FAVORITES 

Alle Preise in CHF und inkl. gesetzlicher Mehrwertsteuer. 

 

 

 

The M.T.V. „Meglio / Meilleur – Ticino & Valais“ 
Brivio Vini, Tessin & Domaines Rouvinez, Wallis, 2021 

Merlot, Cornalin, Humagne rouge, Syrah 

Der Merlot aus dem Sottoceneri verleiht dem Wein Schmelz, Fülle und südländischen 

Charakter. Die typischen Walliser Spezialitäten Cornalin, Humagne rouge und Syrah 

sorgen für Frucht und Eleganz. Der Wein duftet nach Veilchen, Johannisbeeren und 

 

 

 

 

100 ml 

 

 

 

 

10 

reifen Kirschen. Reich an Frucht und geschmeidigen Tanninen. Vielschichtig, delikat und 750 ml 68 

vollmundig zugleich. 1500 ml 136 

Riflessi d'Epoca Barrica Ticino DOC Merlot 
100 % Merlot, Weingut Guido Brivio, Tessin, 2021 / Magnum Flasche 2018 

Sattes Rubinrot mit violetten Reflexen. Komplex, intensiv und elegant, reife Kirschen 

sowie weisser Pfeffer und Anis und Rösttöne mit Kaffee und Kakao. Am Gaumen weich 

und fruchtig. Körperreich mit feinen, gut eingebundenen, süsslichen Tanninen. Gut 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

93 

ausgewogen mit lange anhaltendem Abgang. 1500 ml 182 

Giné & Giné, Bodegas Buil & Giné DOCa 
Garnacha, Cariñena, Priorat, 0.75 Liter 2020 / Magnum 2019 

An der Nase intensiv duftend nach Aromen von reifen, roten 

Beeren, gepaart mit einer Würznote und mineralischen Anklängen. Am Gaumen 

präsentiert er sich fruchtig, frisch, mit mittlerer Füllung und reifen Tanninen. Der Abgang 
ist angenehm und anhaltend. 

 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

 

58 

 1500 ml 110 

Tua Rita Perlato del Bosco Toscana IGT 
100% Sangiovese, Toscana, Italien, 2018 

Sattes Rubinrot, markante Aromen von schwarzem Pfeffer, Gewürzen und Tabak, viel 

Finesse und Struktur. Erfrischende Nuancen von roter Pflaume, Erdbeere und Feige. 

Kräftiger Körper und hervorstechende Säure ergeben den Rotwein, welcher kräftig mit 

dominanten Gerbstoffen im Mund sehr viel Charakter und Klasse zeigt. 93 PP 

 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

 

94 

Laughing Stock Portfolio 
Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Malbec, Petit Verdot, 2018 

Okanagan Valley, British Columbia 

Das Weingut Laughing Stock Vineyards gehört zur absoluten Spitze der kanadischen 

Winzer. Der Wein hat starke Noten nach dunklen Kirschen, Cassis, Vanille und 

Schokolade. Der Abgang ist fruchtig und langanhaltend. Die Tannine sind dezent und 

runden den vollkommenen Geschmack ab. 

 

 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

 

 

99 

Ojo de Agua Puro Malbec Grape Selection 
Dieter Meier, BIO 
100 % Malbec, Mendoza, Argentinien, 2019 

Satte, dunkel-violette Farbe. Fast schon überraschend klassisch im Bouquet, komplex, mit 

Zedernholz, Graphit, darin auch eingebettet dunkle Frucht, Malz, Schwarztee. Stoffig und 

dicht am Gaumen, aber mit guter Frische und einem soliden Gerbstoffgerüst sehr 

balanciert und nicht zu süss wirkend, den Alkohol kaum anzeigend. Das Ganze mit 
schöner, nachhaltiger Länge. Ein Wein für die Liebhaber mit klassischer, französisch 

geprägter Stilistik. Ein reicher Wein! 

 

 

 

 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

 

 

 

 

94 



ROTWEINE 

Alle Preise in CHF und inkl. gesetzlicher Mehrwertsteuer. 

 

 

 

SCHWEIZ   

The M.T.V. „Meglio / Meilleur – Ticino & Valais“ 
Brivio Vini, Tessin & Domaines Rouvinez, Wallis, 2021 

Magnum Flaschen 2016 

Merlot, Cornalin, Humagne rouge, Syrah 

Der Merlot aus dem Sottoceneri verleiht dem Wein Schmelz, Fülle und südländischen 

Charakter. Die typischen Walliser Spezialitäten Cornalin, Humagne rouge und Syrah 

sorgen für Frucht und Eleganz. Der Wein duftet nach Veilchen, Johannisbeeren und 
reifen Kirschen. Reich an Frucht und geschmeidigen Tanninen. Vielschichtig, 

 

 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

 

 

68 

delikat und vollmundig zugleich. 1500 ml 136 

Fläscher Pinot Noir Graubünden AOC 
100% Pinot Noir, Weingut Hansruedi Adank, Graubünden, 2022 

Intensives Rubinrot, violette Nuancen. Heidelbeeren und Himbeeren, ergänzt durch 

rauchige Noten und eine Terroir-typische Würze. Auftakt von herrlicher Intensität, Cassis 

und Kirschen im sanften Zusammenspiel, etwas Lebkuchenwürze und frisch gemahlener 

Pfeffer; die Tannine sind reif und perfekt eingebunden, sehr saftig im Finale. 

 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

 

59 

Steiner Tribolettes Pinot Noir Bielersee AOC 
100% Pinot Noir, Weingut Krebs & Steiner, Schernelz, Bern, 2019 

Rubinrot. Würzige Nase, Aromen von roten Beeren. Im Gaumen komplexe Noten von 

Tabak, Erdbeeren, etwas roten Kirschen sowie Toast, offensives Tannin, präsente Säure. 

Ein facettenreicher Pinot noir. 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

88 

Syrah St-Saphorin AOC 
Syrah, Cave des Rois, Marco & François Grognuz, Waadt/Lavaux, Schweiz 2019 

In der Nase dunkle Früchte, welche von Röstaromen und Pfeffer begleitet werden. 

Im Gaumen dichtes Tannin, reichhaltiges Bouquet aus dunklen Früchten und Nelken. 

Im Eichenfass gereift. 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

79 

Merlot del Ticino DOC, Baiocco 
100 % Merlot, Weingut Guido Brivio, Tessin, 2021 

Intensives Rubinrot, leicht violett untermalt. Die charakteristisch kräuterbetonte Nase der 

Merlot-Traube verrät darüber hinaus deutliche Noten von reifen Früchten. Im Gaumen 

geradlinig, vollfleischig und betont weinig. Verlässt diesen erstaunlich nachhaltig. 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

62 

Cœur de Domaine Rouge AOC 
Cornalin, Humagne rouge, Syrah, Domaines Rouvinez, Sierre, Wallis, Schweiz 2020 

Schönes Zusammenspiel von Sauerkirschen- und Cassisaromen mit einer subtilen Note 

von milden Gewürzen. Im Gaumen überwiegt die Frucht, während geschmeidige 

Tannine, die an Kreide erinnern und gut gelöst sind, diesen Wein vielschichtig und delikat 

abrunden. Am Abgang zart, anhaltend und harmonisch sowie an schöne reife, rote 

Früchte erinnernd. 

 

 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

 

 

89 

Riflessi d'Epoca Barrica Ticino DOC Merlot 
100 % Merlot, Weingut Guido Brivio, Tessin, 2021 / Magnum Flasche 2018 

Sattes Rubinrot mit violetten Reflexen. Komplex, intensiv und elegant, reife Kirschen 

sowie weisser Pfeffer und Anis und Rösttöne mit Kaffee und Kakao. Am Gaumen weich 

und fruchtig. Körperreich mit feinen, gut eingebundenen, süsslichen Tanninen. Gut 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

93 

ausgewogen mit langem anhaltendem Abgang. 1500 ml 182 

Platinum Merlot Ticino Barrique DOC 
100 % Merlot, Weingut Guido Brivio, Tessin, 2019 

Reich, intensiv und anhaltend, mit Noten von reifen schwarzen Beeren und Röstaromen 

wie Lakritz, schwarze Schokolade und Zimt. Geschmack: weich, kraftvoll und 
vollmundig, mit gut eingebundenen reifen Tanninen. Ein ausserordentlich komplexer 

Merlot mit einem sehr langen Abgang und ausgezeichnetem Alterungspotenzial. 

 

 

 

 
750 ml 

 

 

 

 
165 



SPANIEN 

Alle Preise in CHF und inkl. gesetzlicher Mehrwertsteuer. 

 

 

 

RIOJA   

Muga Rioja DOCa Reserva Seleccion Especial 
Tempranillo, Garnacha, Mazuelo, Graciano, Rioja, Spanien, 2019 

Dunkle Farbe mit seidigen Tanninen und einem langen Abgang. 

Bouquet von Kaffee, Pfeffer, Gewürzen und roten Kirschen 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

95 

Roda 1 Reserva, Rioja DOCa, Bodegas Roda 
100 % Tempranillo, 2018 

Es ist ein körperreicher, schwerer Wein. Er zeigt Eleganz mit Finessen, Pflaumenfrucht, 

Schokoladenoten, Komplexität, balsamische Geschmeidigkeit und hat einen langen 

Abgang. 

 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

126 

RIBERA DEL DUERO 
  

Valle de Nabal DO 
100 % Tempranillo, Ribera del Duero, 2020 

Kräftiges Rubinrot mit violetten Reflexen. In der Nase mit kräftigen Beerenaromen. 

Am Gaumen vollmundig, mit schöner Frische und eleganter Säure. Schön und 

harmonisch strukturiert. Im Abgang begleitet von kräftigen Tanninen. 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

58 

Aalto Tinto Cosecha, Bodegas Aalto, Ribera del Duero DO 
100 % Tinta Fina, 0.75 Liter 2020 / Magnum Flasche 2020 

Dichtes und dunkles Purpurrot. In der Nase sehr kräftig und fruchtig. Aromen nach reifen 

Früchten und Gewürzen, elegante Holznoten. Am Gaumen Röstaromen und Frucht. Lang 

 

 

750 ml 

 

 

105 

anhaltender fruchtbetonter Abgang. 1500 ml 198 

PSI Tinto Cosecha DO, Bodegas y Viñedos Alnardo 
100 % Tempranillo, 2021 

Dichtes Schwarzviolett, reiches Bukett an schwarzen Beeren, Kirschen, Johannisbeeren 

und Zartbitterschokolade, mächtiger Körper, komplex und vielschichtig mit Frucht-, 

Kakao und balsamischen Aromen, füllig mit präsenten Tanninen und langer Abgang. 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

99 

Pingus “Flor de Pingus” Bodegas Dominio de Pingus 
Tinta del País, Ribera del Duero, 2019 

Eine Legende und einer der meistgesuchten Weine Spaniens. Der kleine Bruder des 

Pingus hat Ruhm erlangt. Spielerische Leichtigkeit am Gaumen und ein breites 

Aromaspektrum. Gross, mächtig, lang, mit enormem Potenzial. Tiefdunkles Purpurrot mit 

schwarzen Reflexen. Aroma nach geröstetem Brot, Brombeeren und Veilchen. Leichter 

mineralischer Hintergrund. Schwarzbeerige Aromatik und Frische. Am Gaumen elegant, 

komplex, saftig, mit vielen reifen Tanninen. 

 

 

 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

 

 

 

195 



PRIORAT 

Alle Preise in CHF und inkl. gesetzlicher Mehrwertsteuer. 

 

 

 

Giné & Giné, Bodegas Buil & Giné DOCa 
Garnacha, Cariñena, Priorat, 0.75 Liter 2020 / Magnum 2019 

An der Nase intensiv duftend nach Aromen von reifen, roten 

Beeren, gepaart mit einer Würznote und mineralischen Anklängen. Am Gaumen 

präsentiert er sich fruchtig, frisch, mit mittlerer Füllung und reifen Tanninen. Der Abgang 
ist angenehm und anhaltend. 

 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

 

58 

 1500 ml 110 

J Joangine, Bodegas Buil & Ginè DOQ 
40 % Garnacha, 40 % Carignan, 20 % Cabernet Sauvignon, Priorat, 2017 

Dichtes Kirschrot mit Violett-Noten. Komplexe, intensive Nase nach frischen 

Zwetschgen, Kirschen und Cassis, fein eingebettet in einen mineralischen Boden. Am 

Gaumen schöner Schmelz und saftige Struktur, gut ausgewogen mit dichtem Körper und 

kraftvollem Abgang. 

 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

 

78 

P Pleret Especial, Bodegas Buil & Ginè DOQ 
Grenache, Cariñena, Cabernet Sauvignon, Syrah, Merlot, Priorat, 2013 

Intensives Bouquet nach Cassis, reifen Früchten, gepaart mit einer angenehmen Würz- 

und Kräuternote und dezenter Röstaromatik. Im Gaumen kraftvoll, vollmundig mit reifen 

Tanninen und einem langanhaltenden Abgang. 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

109 

Finca Dofi Cosecha, Alvaro Palacios DO 
Garnacha, Cabernet Sauvignon, Syrah, Merlot, Carinena, Priorat, 2020 

Dunkelrote Farbe, kräftig in der Nase. Am Gaumen gut strukturiert, fruchtig mit 

angenehmer Süsse. Gut integrierte Tannine mit langem Abgang. 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

167 

 

MALLORCA 

Mallorca DO 12 Volts 
60% Callet-Fogoneu, 20% Syrah, 10% Cabarnet und 10% Merlot, 2021 

Die nach einer Mazeration von 20 Tagen in französischen Barriques neun Monate lang 

reift. Die Charaktereigenschaften der einzelnen Sorten sind deutlich spürbar in diesem 

Wein. Intensive fruchtige Noten sowie mineralische Komponenten in der Nase. Im 

Gaumen exotische Gewürze und mediterrane Kräuter. Zusammen mit den Aromen von 

schwarzen und roten Beeren ergibt dies einen eleganten Wein mit einem mittelangem 

Finale. 750 ml 78 



Alle Preise in CHF und inkl. gesetzlicher Mehrwertsteuer. 

 

 

PORTUGAL   

Altano Reserva DOC, Symington Family Estates 
80 % Touriga Franca, 20 % Touriga Nacional, Douro, 2020 

Am Gaumen ist der Wein reiffruchtig mit ausgewogener Säure und schöner Fülle. Die 

Tannine wirken süss und reif. Langanhaltender Abgang. 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

74 

Esporão Reserva DOC Alentejo 
Alicante Bouschet, Aragones, Trincadeira, 2021 

Die reiche Frucht bleibt nicht an der Oberfläche haften, sondern durchdringt das ganze 

Bouquet. Der Körper hat das Aroma roter Beeren, dicht, aber nicht überkonzentriert, 

und der dunkle Kakao gewinnt im Abgang an Volumen, ohne die Frucht zu übertönen. 

 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

 

74 

ÖSTERREICH 

  

The Butcher Cuvée 
50% Merlot, 30% Cabernet Sauvignon, 20% Cabernet Franc, 

750ml 2020 / Magnum 2019 

Vielschichtig und ausgewogen; bei kühlem Mikroklima und auf lehmigen Böden 

produzierter Rotwein. Zwölf Monate in zweitbelegten Barriques ausgebaut. Ein stoffiger 

 

 

 

 
750 ml 

 

 

 

 
78 

Wein, der am besten zu Fleischgerichten passt 1500 ml 162 

Zweigelt Föllikberg 
Zweigelt, 2020 

Sehr eleganter Stil, kompakte Struktur, würzige Kräuternoten, Kirschen, Cassis und 

Brombeere unterlegt mit süssem Tabak, Rosenholz und einer Spur Mocca. Im 

dreijährigen Barrique ausgebaut, die Zweigelt Rebe ist eine Kreuzung der 

österreichischen Rebsorten Blaufränkisch und St.Laurent. 

 

 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

 

 

68 

DEUTSCHLAND 

  

Knipser Spätburgunder Kalkmergel VDP 
100 % Pinot Noir, Pfalz, QbA trocken, Deutschland, 2018 

Noten von reifen Himbeeren. Am Gaumen druckvoll, dicht gewoben, mit eleganter Säure. 

Himbeere und Herzkirsche. Ein filigraner Hauch aus der Zigarrenkiste lassen diesen 
Spätburgunder Kalkmergel lange nachklingen. Passt hervorragend zu kurz gebratenem 

Fleisch. 

 

 

 

 

 
750 ml 

 

 

 

 

 
92 



ITALIEN 

Alle Preise in CHF und inkl. gesetzlicher Mehrwertsteuer. 

 

 

 

TOSKANA   

Colle Massari Soc. Agr. Montecucco DOC, Riserva Barrica, 
80 % Sangiovese, 10 % Ciliegiolo, 10 % Cabernet Sauvignon, Toskana, 2019 

Intensives Rubinrot. Anhaltendes, fruchtbetontes Bouquet mit Noten von kandierten 

Pflaumen sowie süssen Gewürzen wie Lakritze und Zimt, feine Tabakaromen. Am 

Gaumen rund, weich und fruchtig. Mit angenehmer Säure, die gut eingebunden ist. Im 

Abgang Gewürze und feine Tannine. 

 

 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

 

 

68 

Le Volte, Rosso di Toscana IGT, Tenuta Dell’Ornellaia 
67% Merlot, 13% Sangiovese, 20% Cabernet Sauvignon, Toskana, 2021 

Dichter, satter Rubin. In der Nase ausdrucksstark, fruchtbetont und frisch. Viel schwarze 

Frucht, Pflaumen, warme Würze, etwas Cassis. Im Gaumen raffiniert und elegant, mit der 

nötigen Kraft, um zu beweisen, dass er trotz intensiv-fruchtiger Nase kein Blender ist. 
Ausgesprochen ausgeglichen, zugänglich und harmonisch. 

 

 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

 

 

72 

Bolgheri Rosso DOC, Podere Grattamacco 
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot, Sangiovese, Toskana, 2022  

Rubinrote Farbe. Bouquet von Waldbeeren und süssen Gewürzen. Am Gaumen weich 

und lebendig durch das ausgeglichene Verhältnis von Säure und Alkohol. Die Tannine 

erzeugen eine Fülle, die im Abgang sehr vielfältig ist. 

 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

 

69 

Bolgheri DOC Donna Olimpia rosso, Donna Olimpia 1898 
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot, Petit Verdot, Toskana, 2021 

Sehr intensives Rubinrot mit deutlichem violettem Glanz. Blumiges Bouquet mit 

dezentem Mandelton und mineralischen Noten. In der Nase breit und klar mit Noten von 

Zimt. Im Gaumen sehr harmonisch mit vielschichtiger Struktur. 

 

 

 

 
750 ml 

 

 

 

 
78 

 1500 ml 158 

Brunello di Montalcino DOCG, Azienda Agricola 
Casanova di Neri 
100 % Sangiovese, Toskana, Italien, 2018 

Farbe: intensives Rubinrot, nach Alterung ins Granatrote tendierend. Duft: elegant, 

Nuancen von Veilchen, Iris und Vanille. Geschmack: herb, warm, tanninbetont, robust 

und harmonisch mit großer Länge im Abgang. 

 

 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

 

 

98 

Tua Rita Giusto di Notri Toscana IGT 
80% Cabernet Sauvignon, 12% Cabernet Franc, 8% Merlot, Toscana, Italien, 2019 

Médoc-Cuvée aus Italien. 18 Ausbau in französischen Barriques, leuchtendes Rubinrot 

mit violetten Reflexen. Verlockende Nase, ätherisch und würzig mit Lorbeer, Vanille und 

Wacholder dazu Cassis, Schlehe und dunklen Pflaumen. Elegante Tannine, 97 PP 

 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

 

145 

Tua Rita Perlato del Bosco Toscana IGT 
100% Sangiovese, Toscana, Italien, 2018 

Sattes Rubinrot, markante Aromen von schwarzem Pfeffer, Gewürzen und Tabak, viel 

Finesse und Struktur. Erfrischende Nuancen von roter Pflaume, Erdbeere und Feige. 

Kräftiger Körper und gut eingebundene Säure ergeben den Rotwein, welcher kräftig mit 

dominanten Gerbstoffen im Mund sehr viel Charakter und Klasse zeigt. 93 PP 

 

 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

 

 

94 

Tignanello Antinori IGT 
80% Sangiovese, 15% Cabernet Sauvignon, 5% Cabernet Franc, Toskana, 2018 

Sattes Rubinrot. In der Nase eine dichte Aromadecke, Zedernholz, warme Gewürze und 

Kräuter, gepaart mit Komponenten von Süssholz und schwarzer Frucht. Im Gaumen ein 

kraftvoller, energetischer Auftakt, trotzdem gescheidig. Saftige Säure, strukturierende 
Tannine von Top-Qualität. Zu den Aromen der Nase gesellen siche ine kompakte Frucht 

und ein Touch Leder. Der Abgang ist ausgewogen und von aromatischer Nachhaltigkeit. 

 

 

 

 

 

 
750 ml 

 

 

 

 

 

 
275 



VENETIEN 

Alle Preise in CHF und inkl. gesetzlicher Mehrwertsteuer. 

 

 

 

Ripasso DOC La Corte del Pozzo Fasoli 
Corvina, Rondinella, 2017/19 

Ein grosser Ripasso der die Aromatik von Valpolicella mit den besten Nuancen des 

Amarone vereint. Dunkle, rubinrote Farbe. Noten von Pflaumen, Zwetschgen und 

Röstaromatik. Ausgezeichnete Struktur und anhaltender Nachgeschmack. 

 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

 

62 

Amarone delle Valpoicelle DOCG San Raffaele Fasoli 
Corvina, Rondinella, Corvinone, 2020 

Kräftiger Amarone mit dem Duft von Pflaumen und Kirschen. Im Gaumen dann 

Aromen von Leder und Tabak. Der Wein hat einen vollen Körper ist aber nicht schwer. 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

94 

PIEMONT 
  

Barbera d'Alba DOC, Maria Gioana, Fratelli Giacosa 
Barbera, Piemont, 2018 

Intensiver, harmonischer Auftakt, konzentrierte, langanhaltende Frucht. Schon im 

Bouquet verrät er eine hohe Konzentration, zeigt ein breites Spektrum von Fruchtaromen, 

verbunden mit einer delikaten Holznote. Im Gaumen ist er reich, geschmeidig und zeigt 

schönen Schmelz. Die Gerbstoffe sind bereits gut abgerundet. 

 

 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

 

 

62 

Sito Moresco Langhe DOP, Barbaresco, Gaja 
35 % Nebbiolo, 35 % Merlot, 30 % Cabernet Sauvignon, 2020 / Magnum 2021 

Hat eine rubinrote Farbe mit feinen Granatreflexen. Er vereinigt die Komplexität und 
Lagerfähigkeit des Nebbiolo mit der Finesse und der Geschmeidigkeit des Merlot und 

Cabernet Sauvignon. Feiner Duft von roten Beeren, eleganter Stil mit Kraft und gut 

 

 

 

 
750 ml 

 

 

 

 
92 

eingebundenem Tannin. 1500ml 184 

Barolo DOCG Riva Rocca Barrica, Az. Agr. Claudio Alario 
100 % Nebbiolo, Piemont, 2018 

Tiefe dunkelrote Farbe. Sortentypische Nase von Rosen, mit Minze und Lakritze. 

Vollmundig, ausgewogen, süsse und elegante Tannine. Lange anhaltend. 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

132 

Barolo Gavarini Chiniera DOCG, Elio Grasso 
Nebbiolo, Italien, Piemont, 2017 

Gavarini ist eine südliche ausgelegte Lage auf 350-400 Metern ü. M. mit einem 

Untergrund aus Sand und Kalksteinen.Frische Fruchtaromen von Kirschen, etwas Rose 

und getrockneter Hagebutte. Fokussiert, elegant, mit wunderbar integrierten Tanninen. 

RP 95/100 & 96/100 Punkte Antonio Galloni. 

 

 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

 

 

158 

Barolo Lazzarito DOCG, Vietti 
Nebbiolo, Piemonte, 2017 

Ins Glas fliesst der Wein in dem für Barolo so typischen Granatrot. Das Boquet ist 

komplex und ausladend, mit Noten von reifen Feigen und Pflaumen in Kombination mit 

raffinierten etherischen Nuancen wie Leder und Lakritz. Kraftvoller Ansatz am Gaumen, 

kräftige, muskulöse Struktur, rund und mundfüllend am Gaumen, mit feinwürzigem 

Gerbstoff, der fein in die Frucht des Weines eingebaut ist. Langes Finale mit guter 

Frische. RP 94/100 

 

 

 

 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

 

 

 

 

255 

Barbaresco DOCG, Angelo Gaja 
Angelo Gaja, Nebbiolo, Piemont, 2019 

Die Komplexität dieses klassischen Barbaresco ist das Ergebnis der Kombination von 

hochklassigem Nebbiolo aus 14 verschiedenen Gaja-Lagen. Der Wein zeigt die typische 

Barbaresco-Nase von Waldbeeren, Pflaumen, Lakritz und Teer. Der Gaja Barbaresco ist 

bei aller Kraft und Dichte bekannt für seine Eleganz und einen vielschichtigen Abgang mit 

feinstem, seidigem Tannin. 

 

 

 

 

 

 
750 ml 

 

 

 

 

 

 
290 



FRANKREICH 

Alle Preise in CHF und inkl. gesetzlicher Mehrwertsteuer. 

 

 

 

BORDEAUX   

Château La Tour de Mons, Margaux AC Cru Bourgeois 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Petite Verdot, Margaux, 2017 

Dieser Margaux präsentiert eine volle und reichhaltige Nase, die vor allem von Noten 

kleiner schwarzer Beeren dominiert wird. Im Mund ist der Wein ummantelt, rund und 

sehr schmackhaft. Die Tannine sind seidig und verbinden sich harmonisch mit dem 

Körper des Weines, der füllig und sanft ist und einen langen intensiven Abgang einleitet. 

 

 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

 

 

78 

Château Giscours, Margaux AOC, 3è Cru Classé 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot, Margaux, 2020 

Fruchtige Nase, sehr reif, mit Noten von Minze endend und gerösteten Nuancen 

(Haselnuss). Angenehme Tannine, öffnend im Abgang, weich. 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

145 

Dame de Montrose St. Estephe AOC 
Cabarnet Sauvignon, Merlot, 2017 

Fruchtkompott, Gewürze und Tabak drücken viel Komplexität mit einer ganz 

einzigartigen Struktur aus. Hervorstechende Nuancen von schwarzer Kirsche, schwarzer 

Pflaume und schwarzem Pfeffer bilden ihren eigenen Charakter. Kräftiger Körper und 

dominante Säure ergeben den fruchtigen Rotwein, welcher harmonisch mit feinen 

Tanninen im Mund sehr viel Charakter und Klasse zeigt. 

Dieser Top-Wein bekam die Auszeichnung: James Suckling 94/100. 

 

 

 

 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

 

 

 

 

125 

Château Figeac 1er Grand Cru Classé B St-Emilion AOC 
35% Cabernet Franc, 35% Cabernet Sauvignon, 30% Merlot, 2010 

Tiefer Purpur, satt in der Mitte, Granatschimmer am Rand. Geniales Bouquet, 

feine Kräuternoten, rote Pflaumen und Johannisbeeren, feine Ruby-Port-Nuancen, 

sehr homogen im Ansatz. Eleganter Gaumenbeginn, viel Souplesse und stoffiges, 

veloursartiges Extrakt zeigend, guter Rückhalt, zeigt Parallelen zum eigenen 2001er. 

Auszeichnungen: 97/100 Robert Parker, 98/100 James Suckling 

 

 

 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

 

 

 

450 

Château Palmer, Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
52 % Merlot, 41 % Cabernet Sauvignon, 7% Petit Verdot, 2005 / 2009 

Ertrag: 34 hl/ha, dennoch knapp über 100 000 Flaschen Produktion. Extrem dunkler 

Purpur mit lila und violetten Reflexen. Unglaubliches Bouquet, alles im schwarzbeerigen 

Bereich, Lakritze, Rauch, Brombeeren, schwarze Johannisbeeren, schwarze Edelhölzer 

und Kakao, eine komplexe Fülle zeigend, ohne alkoholisch zu wirken. Gaumen schon 

völlig präsent, mit wunderbarer Fülle und innerer Dichte, rollende Tannine, reichlich 

Brombeeren und Cassis. Dieser Wein bekam die Auszeichnung: Robert Parker 97/100. 

 

 

 

 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

 

 

 

 

490 

Château Cheval Blanc, Saint-Emilion. 1er Grand Cru 
56 % Merlot, 44 % Cabernet Franc, Saint-Emilion, 2003 

Dichtes Purpurrot mit Violettreflex, reifes Beerenbouquet von Cassis und Pflaumen, sehr 

würzig, fast streng, zeigt noch eine Barrique-Dominanz, auch mit rauchigen Noten, im 

Gaumen. Vielschichtig mit mittelkräftigem Körper, feingliedrig mit sehr schönen weichen 

Tanninen und passender Textur, mit verhaltener Eleganz. 

 

 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

 

 

690 

Château Haut-Brion, Pessac-Léognan AC, 1er Cru Classé 
46 % Cabernet Sauvignon, 35 % Merlot, 19 % Cabernet Franc, 2012 

Tiefes Rubinrot. Im Bukett Kaffee und warme Erde, florale Noten, Cassis 

und Trüffel. Klassischer, frischer und ausgeformter Bordeaux mit 

einer Struktur für lange Lagerung. Dieser Wein bekam die Auszeichnung: 

Robert Parker 98/100. 

 

 

 

 

 
750 ml 

 

 

 

 

 
780 



BURGUND 

Alle Preise in CHF und inkl. gesetzlicher Mehrwertsteuer. 

 

 

 

Beaune-Clos-du-Roi 1er Cru AC, Tollot-Beaut 
Pinot Noir, Clos du Roi, 2020 

Die 1er Cru Lage Clos du Roi liegt am nördlichen Ende der Beaune-Appellation, 

und obwohl die Weine nicht so berühmt sind wie die Grand Crus des Corton-Hügels, 

sind sie durch die vorteilhafte Lage höher einzustufen als die einfachen Village-Weine. 

18 Monate Barriquereifung. Fruchtige Aromen von kleinen süssen Waldbeeren sind 

präsent. Abgerundet durch Noten von Minze, Zartbitterschokolade und Vanille 

 

 

 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

 

 

 

98 

CÔTES DU RHÔNE 
  

Châteauneuf-du-Pape AOC, Grand Tinel 
Grenache, Syrah, Mourvèdre, Côtes du Rhône, 2020 

Dunkelrote Farbe mit glänzenden Reflexen. In der Nase Aromen von aromatischer 

Vanille und dunkler Kirsche mit einer feinen Spur der „Macchia-Düfte“ der Provence. 

Der Wein verfügt über eine gute Fülle und ein schönes Gleichgewicht mit einer würzigen, 

vollmundigen, nachhaltigen Struktur und bleibendem Nachhall. 

 

 

 

 

 
750 ml 

 

 

 

 

 
88 



KANADA 

Alle Preise in CHF und inkl. gesetzlicher Mehrwertsteuer. 

 

 

 

Laughing Stock Portfolio 
Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Malbec, Petit Verdot, 2018 

Okanagan Valley, British Columbia 

Das Weingut Laughing Stock Vineyards gehört zur absoluten Spitze der kanadischen 

Winzer. Der Wein hat starke Noten nach dunklen Kirschen, Cassis, Vanille und 

Schokolade. Der Abgang ist fruchtig und langanhaltend. Die Tannine sind dezent und 

runden den vollkommenen Geschmack ab. 

 

 

 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

 

 

 

99 

Mission Hill Merlot Reserve 
Merlot, Okanagan Valley, British Columbia, 2019 

Runde Aromen von Pflaumen, Brombeeren und Feigen gedeihen. 15 Monate Reifung des 

Eichenfasses vervollständigten diesen Wein. Die herausragenden südlichen 

Okanagan-Ländereien liefern diesen fruchtigen und üppigen Merlot. 

 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

 

74 

Nk Mip Cellars Qwam Qwmt 
Cabernet Sauvignon, Okanagan Valley, British Columbia, 2016/18 

Brombeere, Cassis und Wintergewürz platzen sofort aus dem Glas, während der erste 

Schluck eine seidig weiche Textur und üppige dunkle Fruchtaromen offenbart, die lange 

auf der Zunge verweilen. Das kräftige Geschmacksprofil und die gut gebaute Struktur 

werden dem Wein helfen, im Keller schön zu reifen, obwohl er auch jetzt zu Gerichten 

wie gegrillten Rippchen, kräuterig gebratenem Lamm, Ente und Aubergine Parmigiana 
genossen werden kann. 

 

 

 

 

 

 

 
750 ml 

 

 

 

 

 

 

 
94 



Alle Preise in CHF und inkl. gesetzlicher Mehrwertsteuer. 

 

 

AUSTRALIEN   

Shiraz Grange Penfolds 
96 % Shiraz, 4 % Cabernet Sauvignon, Barossa Valley, 2006 

Die Farbe präsentiert sich fast schwarz, im Bouquet sind Düfte von Muskatnuss und 

Ingwer, mit feinen Johannisbeer-, Heidelbeer- und Holznoten vereint, im Gaumen 

ausgezeichnete Balance, wunderschöne Aromen von Pflaumen und Brombeeren, auch 

Feigen und Lakritze, ein Wein mit grosser Komplexität, dichter Struktur und traumhafter 

Länge. 

 

 

 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

 

 

 

450 

ARGENTINIEN 

  

Colomé Estate Malbec Vino Tinto de Gran Altura 
Bodega Colomé 
85 % Malbec, 10 % Cabernet Sauvignon, 5 % Tannat, Salta, 2020 

Intensive, komplexe Aromen: schwarze Beeren, Noten der Gewürznelke, Muskatnuss, 

schwarzer Pfeffer. Reich und vollmundig, gewaltiger Körper, reife und seidenweiche 

Gerbstoffe, langer Nachgeschmack. 

 

 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

 

 

72 

Ojo de Agua Puro Malbec Grape Selection 
Dieter Meier, BIO 
100 % Malbec, Mendoza, Argentinien, 2019 

Satte, dunkel-violette Farbe. Fast schon überraschend klassisch im Bouquet, komplex, mit 

Zedernholz, Graphit, darin auch eingebettet dunkle Frucht, Malz, Schwarztee. Stoffig und 

dicht am Gaumen, aber mit guter Frische und einem soliden Gerbstoffgerüst sehr 

balanciert und nicht zu süss wirkend, den Alkohol kaum anzeigend. Das Ganze mit 

schöner, nachhaltiger Länge. Ein Wein für die Liebhaber mit klassischer, französisch 
geprägter Stilistik. Ein reicher Wein! 

 

 

 

 

 

 

 

 
750 ml 

 

 

 

 

 

 

 

 
94 



Alle Preise in CHF und inkl. gesetzlicher Mehrwertsteuer. 

 

 

SCHAUMWEINE 
  

ITALIEN 
  

Moscato d’Asti DOCG Albino Rocca 
Moscato, Barbaresco, 2021/23 

Typische Aromen von Pfirsich, Ananas, Litschi und weissen Blüten. 

Frisch, mit einer sanften Perlage und crèmiger Struktur. 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

45 

Prosecco Spumante DOC, Argeo Ruggeri 
Prosecco, 100% Glera, Veneto 

Frisches Bouquet mit angenehmen Kernobstaromen, am Gaumen spritzig, stark perlend, 

sehr erfrischend, ideal als Aperitif-Wein. 

 

 

 

750 ml 

 

 

 

55 

FRANKREICH 

  

Champagne Maily Grand Cru Réserve brut 
Chardonnay, Pinot Noir 
Voller Körper und goldene Farbe. Elegante fruchtige Nase, mit feinen Briochearomen. 

 

 
375 ml 

 

 
45 

Im Gaumen sind Brombeere und Himbeeren Aromen präsent sowie ein Hauch Zitrus. 750 ml 88 

 

 

SÜSSWEINE 
 

FRANKREICH 

Châteaux Doisy-Vedrines 2e Cru Classe 2020, Sauternes AOC 
80 % Sémillon, 18 % Sauvignon Blanc, 2 % Muscadelle  
Im Glas Gelbgold mit silbernen Reflexen. In der Nase Karamell und delikate Kräuternoten, 
Honig und getrocknete Aprikosen. Im Gaumen mit angenehmer Säure und schöner Süsse. 

 
 

50 ml 
100 ml 
375 ml  

 
 

9 
18 
62 

 
 
 

 


